

ИДЕТ ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

НОВЫЕ ВСТРЕЧИ

В минувшую субботу в театре драмы состоялось открытие гастролей Московского ордена Трудового Красного Знамени театра им. Ленинского комсомола.

От имени горьковчан гостей приветствует заслуженный деятель искусств РСФСР, главный дирижер симфонического оркестра филармонии М. Гусман. Поздравляя коллектив москвичей, он говорит о дружбе, давно уже зародившейся между волжанами и артистами столичного театра.

Директор театра В. Голов, отвечая на приветствия, говорит о большом творческом волнении, которое испытывают актеры, начиная отчет перед зрителями Горького.

— Мы будем счастливы, если наш скромный зритель привнесет

радость горьковчанам — жителям древнего и молодого городского города, златокам и ценителям прекрасного.

..Взметнулся занавес. Начался первый гастрольный спектакль москвичей. В этот вечер они показали свою новую работу. «Вера, Надежда, Любовь...» Над пьесой А. Арбузова трудились главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР В. Монахов, художник В. Каотц.

Тепло встретили зрители участников спектакля: М. Дифрано

ву, А. Чикурову, А. Сидоркину, И. Журавлеву, И. Гошеву, заслуженного артиста Армянской ССР А. Джангарханяна, актеров Н. Верещанке, В. Корецкого, А. Пермякова и Н. Караченцева, рассказавших о том, как в годы тяжелейших испытаний жила, трудились, побеждали люди мужества, люди больших сердец и чистых душ. Цветами и авлодисментами.

улыбками и приветствиями окончилась эта интересная встреча с посланцами Москвы.

Вчера вечером в театре драмы гости показали вторую работу — пьесу С. Михалкова и А. Нечаева «Круглый стол с острыми углами». А зрители Канавина в своем Дворце культуры им. В. И. Ленина увидели спектакль «В день свадьбы» и горячо приветствовали его участников.

В. ПОЛОНСКИЙ.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Вера, Надежда, Любовь...»

Фото М. МАСКИНА.

